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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da Subprefeitura de 
Guaianases, no  dia  19 de Agosto de 2021  às 16:00 h, tendo em vista a 
PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões 
telepresenciais pelos Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência 
decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por decorrência 
da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
 
A reunião contou com a presença dos conselheiros do CADES e os interlocutores da 
Subprefeitura. 
 
 
A Sra. Maria Jabra, procedeu à leitura da ata do mês de Julho e durante a leitura foi 
esclarecendo os pontos questionados. 
 
O Sra. Maria Jabra inicia informando aos participantes sobre a ausência do 
interlocutor Sr. Ezequiel SUB-G/CADES por motivo de consulta médica, da Sra. 
Marlene, interlocutora da Supervisão de Saúde por motivo de férias e a Sra. Solange 
do CREAS aposentou e estamos no aguardo de outra indicação de interlocutor.  
 
Também reforçou sobre a eleição dos CADES e passou algumas instruções de como 
se cadastrar no site do Participe+, e prosseguiu esclarecendo todas as dúvidas dos 
conselheiros de como votar e informou também sobre o plantão que terá na 
Subprefeitura no dia 21 de Agosto de 2021 das 10:00h as 16:00h para dar suporte a 
todos que não tiverem acesso a internet.  
 
O conselheiro Waldir reclama da dificuldade dos eleitores em ter acesso a internet e 
também com a falta de clareza no site do Participe+. 
Mais uma vez o conselheiro reivindica troféus, certificados referentes ao mandato de 
2018 a 2020 e espaço para atendimento aos conselheiros.  
 
Patrícia Machado agradece por participar do conselho, agradece a Sra. Jabra e a 
Rosangela pelo trabalho. 
Reforça sobre o pedido de Adoção da área verde na Vila Roseira II, informa que a 
praça foi ocupada por pessoas que construíram um cômodo, impedindo o 
prosseguimento da adoção da praça (SEI 6038.2021/0000926-6) informa que luta 
desde 2018 para adoção desta área que esta sob nº de SEI 6038.2018/0000701-2. E 
solicita que a Subprefeitura inicie a revitalização da área verde e que reintegre o local 
invadido. Mais uma vez lembra que deu entrada juntamente com um abaixo assinado 
para transformar essa área verde em praça oficial. 
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O conselheiro Rogerio lembra que essa é a última reunião do CADES com esse 
grupo de conselheiros e agradece a todos pelo trabalho e parceria. 
O conselheiro também pede uma atenção para a retirada de entulhos que estão 
sendo descartados em frente a UBS Celso Daniel e aproveita para agradecer ao 
Subprefeito pelos reparos realizados no Ecoponto da Juscelino.  
 
O conselheiro Vicente Parabeniza aos conselheiros por terem se mantido firmes até 
o final do mandato do conselho. O conselheiro reforça da importância do meio 
ambiente, reclama das queimadas e outros crimes ambientais realizados por 
pecuaristas e declara que os políticos tem sua parcela de culpa desta destruição por 
não fiscalizarem como deveriam e não tomarem providencias mais drásticas. 
Também agradece ao Subprefeito Thiago Della Volpi pela visita a sua comunidade, 
onde fizeram uma caminhada pelo bairro conhecendo as demandas e parabeniza a 
Subprefeitura pelo excelente trabalho realizado na Viela travessa da Rua José Vieira 
Guimarães, altura do número 117 - Jardim Gianetti. 
   
 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 156 a fim 
de permitir à Prefeitura, a confecção de um mapeamento das demandas da cidade, 
conferir a performance da Subprefeitura e dos próprios canais que ela disponibiliza 
para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Rosangela Santana – Interlocutora SUB-G 
Patricia Machado - Conselheira CADES  
Waldir Moura – Conselheiro CADES 
Rogério dos Santos – Conselheiro CADES 
Vicente Manoel dos Santos - Conselheiro  CADES 
Valter - Convidado  
 


